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Pöytäkirjan tarkastus: 

Limingan seurakunta 
Pappilantie 6, 90100 Liminka 
 
KIRKKOVALTUUSTO    PÖYTÄKIRJA 1/2022 
 
KOKOUSAIKA: 10.5.2022 
ALKAMISAIKA: klo 18.00 
PÄÄTTYMISAIKA: klo 20.41 
KOKOUSPAIKKA: seurakuntatalo 
 
Hietala Tanja jäsen 
Hurskainen Mari ” 
Junttola Marjo puheenjohtaja 
Kilpeläinen Riikka jäsen 
Korkiakoski Miika varapuheenjohtaja 
Kuisma Jouni jäsen 
Mutanen Maria-Liisa ” 
Puusaari Sirkka ” 
Raitio Jukka ” 
Rantala Heino ” 
Saukkoriipi-Haapala Tiina ” 
Sohlo Eero  ” 
Vuokila Mirja-Liisa ” 
Väisänen Minna ” 
Weissenfelt Kerttu ” 
Maalo Jukka varajäsen 
 
Tuomikoski Pekka kirkkoherra 
Ruotsalainen Matti talouspäällikkö 
Korri Hanna  vs. talouspäällikkö 
 
Poissa: 
Ahola Anna   jäsen 
Ansamaa Arja ” 
Hintsala Jenni ” 
Koivukangas Alpo ” 
Sangi Roope ” 
Seppänen Pauli ” 
Tuohimaa Arto ” 
Tuuri Leena  ” 
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KÄSITELTÄVÄT ASIAT: 
1. § 
1. asia 
Kokouksen avaus 
KJ 8:5§: Kirkkovaltuuston kutsuu koolle puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. Jos 

varapuheenjohtajallakin on este, kutsun antaa kirkkoneuvoston puheenjohtaja. Kutsun valtuuston ensimmäiseen 

kokoukseen antaa kirkkoneuvoston puheenjohtaja ja kokouksen avaa iältään vanhin valtuutettu, joka johtaa puhetta, 

kunnes valtuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on valittu 

Pidetään alkuhartaus. Suoritetaan nimenhuuto. 
 
Pidettiin alkuhartaus. Suoritettiin nimenhuuto: paikalla 16 jäsentä sekä kirkkoherra ja 
talouspäällikkö ja vs. talouspäällikkö. 
 
2. § 
2. asia 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
KL 7:4§: Seurakunnan toimielin on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on saapuvilla. 

KJ 8:5§: Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka ja siihen on liitettävä luettelo käsiteltävistä 

asioista. Kutsu asialuetteloineen on lähetettävä kirkkovaltuuston ja kirkkoneuvoston jäsenille 

viimeistään viikkoa ennen kokousta sekä pidettävä seurakunnan ilmoitustaululla viikon ajan ennen kokousta. 

Kokouskutsut on postitettu valtuutetuille 3.5.2022, esityslistat on postitettu 3.5.2022. 
Kokouskutsu asialuetteloineen on ollut nähtävänä 3.5.2022 lähtien ja esityslista 3.5.2022 
lähtien kirkkoherranviraston ilmoitustaululla viraston aukioloaikana. 
 
Kirkkovaltuusto: Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Päätös 
oli yksimielinen 16/23. 
 
3. § 
3. asia 
Työjärjestyksen hyväksyminen 
Hyväksytään valtuutetuille jaettu esityslista tämän kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Kirkkovaltuusto: Hyväksyttiin valtuutetuille jaettu esityslista tämän kokouksen 
työjärjestykseksi. Päätös oli yksimielinen 16/23. 
 
4. § 
4. asia 
Mahdollisten esteiden hyväksyminen 
Käsitellään valtuutettujen mahdolliset esteet ja päätetään niiden hyväksymisestä. 
 
Kirkkovaltuusto: Valtuutetuilla Arja Ansamaalla, Jenni Hintsalalla, Alpo Koivukankaalla, 
Pauli Seppäsellä, Arto Tuohimaalla ja Leena Tuurilla oli esteet. Hintsalan, Koivukankaan ja 
Seppäsen tilalle ei voitu kutsua varavaltuutettuja. Valtuutettu Tuohimaan tilalle kutsuttu 
varavaltuutettu Leena Lehto ei päässyt kokoukseen. Todettiin, että toisena kutsuttu 
varavaltuutettu Jukka Maalo oli paikalla.  Valtuutettujen Ansamaan ja Tuurin tilalle ei 
ehditty kutsua varavaltuutettuja. Valtuutetut Anna Ahola ja Roope Sangi eivät saapuneet 
kokoukseen. Päätös oli yksimielinen 16/23. 
 
5. § 
5. asia 
Pöytäkirjantarkastajien valinta 
Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja päätetään pöytäkirjan nähtävillä pidosta. 
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KL 25:3§: Pöytäkirjan pitäminen nähtävänä. Kirkkovaltuuston ja kirkkoneuvoston pöytäkirja siihen liittyvine 

oikaisuvaatimusohjeineen tai valitusosoituksineen pidetään tarkastamisen jälkeen yleisesti nähtävänä siten, kuin siitä 

on seurakunnan ilmoitustaululla ennakolta ilmoitettu. Pöytäkirja on pidettävä yleisesti nähtävänä vähintään 

oikaisuvaatimuksen tai valituksen tekemiselle varatun ajan. 

 

Kirkkovaltuusto: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Miika Korkiakoski ja Jouni Kuisma. 
Pöytäkirja on nähtävillä 11.5.-10.6.2022 ja tästä on ilmoitus seurakunnan ilmoitustaululla 
11.5.2022. Päätös oli yksimielinen 16/23. 
 
6. § 
6. asia 
Limingan seurakunnan toimintakertomuksen hyväksyminen, tilien hyväksyminen ja 
tilinpäätöksen vahvistaminen sekä hautainhoitorahaston tilien hyväksyminen ja 
tilinpäätöksen vahvistaminen vuodelta 2021 
 
KJ 15:6 §: Toimintakertomuksessa on esitettävä selvitys hallinnosta, toiminnasta, 
taloudesta, sisäisestä valvonnasta sekä toiminnallisten ja taloudellisten tavoitteiden 
toteutumisesta. Toimintakertomuksessa on annettava myös tietoja sellaisista toimintaan ja 
talouteen liittyvistä olennaisista asioista, joista ei tehdä selkoa tuloslaskelmassa, taseessa 
ja tilinpäätöksen liitetiedoissa. 

Jos taseessa on kattamatonta alijäämää, toimintakertomuksessa on tehtävä selkoa 
talouden tasapainotuksen toteutumisesta tilikaudella sekä voimassa olevan toiminta- ja 
taloussuunnitelman riittävyydestä talouden tasapainottamiseksi. 

Toimintakertomuksessa on myös annettava luettelo tehdyistä aloitteista ja toimenpiteistä 
niiden johdosta. 

KJ 15:5 §: Talousarviovuodelta on laadittava tilinpäätös tilikautta seuraavan vuoden 
maaliskuun loppuun mennessä. Samassa yhteydessä on tehtävä esitys tilikauden tuloksen 
käsittelystä ja toimenpiteistä talouden tasapainottamiseksi. 

Tilinpäätökseen kuuluvat tuloslaskelma, tase, rahoituslaskelma ja niiden liitteenä olevat 
tiedot sekä talousarvion toteutumisvertailu ja toimintakertomus.  

Tilinpäätöksen tulee antaa oikeat ja riittävät tiedot toiminnasta, tilikauden tuloksesta ja 
taloudellisesta asemasta. Tätä varten tarpeelliset lisätiedot on ilmoitettava liitetiedoissa. 

Tilinpäätöksen allekirjoittavat päätösvaltainen kirkkoneuvosto ja taloudesta vastaava 
viranhaltija. Allekirjoitettu tilinpäätös on annettava viipymättä tilintarkastajien 
tarkastettavaksi. Tilintarkastuksen jälkeen se saatetaan kirkkovaltuuston käsiteltäväksi. 
Kirkkovaltuusto hyväksyy tilinpäätöksen viimeistään tilikautta seuraavan kesäkuun loppuun 
mennessä. 

Kirkkoneuvosto 5/40 § 31.3.2022 
Päätösesitys (talouspäällikkö): Kirkkoneuvosto allekirjoittaa tilinpäätöksen vuodelta 
2021 ja esittää toimintakertomuksen ja tilinpäätöksen kirkkovaltuustolle hyväksyttäväksi. 
Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että kiinteistötoimen (pääluokka 5) 43 657 euron 
toteutuman ylitys hyväksytään. 
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Johtaville viranhaltijoille ja tilintarkastajalle annetaan valtuudet tehdä em. asiakirjoihin 
tilivuoden tulokseen vaikuttamattomia muutoksia.  
Päätös (kirkkoneuvosto): Hyväksyttiin päätösesityksen mukaisesti. 

Kirkkovaltuusto: Puheenjohtaja avasi yleiskeskustelun. Yleiskeskustelun päätyttyä 
puheenjohtaja totesi, että kirkkovaltuusto hyväksyy Limingan seurakunnan toimintakerto-
muksen, hyväksyy Limingan seurakunnan tilit ja vahvistaa tilinpäätöksen sekä hyväksyy 
hautainhoitorahaston tilit ja vahvistaa tilinpäätöksen vuodelta 2021. Kirkkovaltuusto 
hyväksyi kiinteistötoimen (pääluokka 5) 43 657 euron ylityksen. Päätös oli yksimielinen 
16/23. 
 
7. § 
7. asia 
Vastuuvapauden myöntäminen seurakunnan hallintoa ja taloutta hoitaneille 
luottamushenkilöille ja viranhaltijoille vuodelta 2021 
Limingan seurakunnassa suoritettiin tilintarkastus 20.4.2022. Tilintarkastaja esittää 
tilinpäätöksen vahvistamista ja vastuuvapauden myöntämistä seurakunnan hallintoa ja 
taloutta hoitaneille luottamushenkilöille ja viranhaltijoille tilikaudelta 1.1.–31.12.2021. 
 

Kirkkovaltuusto: Puheenjohtaja avasi yleiskeskustelun. Yleiskeskustelun päätyttyä 
puheenjohtaja totesi, että kirkkovaltuusto myöntää vastuuvapauden seurakunnan hallintoa 
ja taloutta hoitaneille luottamushenkilöille ja viranhaltijoille tilikaudelta 1.1. – 31.12.2021. 
Päätös oli yksimielinen 16/23. 
 
8. § 
8. asia 
Seurakuntavaalit 2022, vaalilautakunnan nimeäminen 
Seurakuntavaalit toimitetaan 20.11.2022. Ennakkoäänestys on 8.-12.11.2022. 
Kirkkovaltuuston tulee tehdä 31.5. mennessä päätökset seuraavista asioista: 

• jaetaanko seurakunta äänestysalueisiin 

• valitsee vaalilautakunnan jäsenet ja varajäsenet sekä nimeää puheenjohtajan 
 

Vaalilautakunnan ensimmäinen kokous on pidettävä viimeistään 1.8.2022. 
 
Kirkkoneuvoston tulee tehdä 31.5. mennessä päätökset seuraavista asioista: 

• valitsee keskuudestaan kaksi (2) vaaliluettelon tarkastajaa 

• valitsee sanomalehden, jossa tietyt vaaleihin liittyvät kuulutukset ja ilmoitukset sekä 
ehdokaslistojen yhdistelmät julkaistaan 

 
Seurakuntavaaleihin liittyen Limingan seurakunta järjestää yleisen ja kaikille avoimen 
infotilaisuuden 18.5.2022 klo 17 seurakuntatalolla. Toimistosihteeri Hannu Luukinen 
esittelee vaaleihin liittyvää informaatiota ja aikatauluja. Tilaisuudessa on kahvitarjoilu.  
 
Kirkkoneuvosto: Kirkkoneuvosto esittää, että kirkkovaltuusto asettaa vaalilautakunnan ja 
valitsee vaalilautakunnan puheenjohtajan ja vähintään neljä muuta jäsentä sekä vähintään 
yhtä monta varajäsentä siinä järjestyksessä, jonka mukaan he tulevat jäsenten sijaan.  
Kirkkovaltuusto tekee päätöksen äänestysaluejaosta.   
 
Kirkkovaltuusto: Puheenjohtaja avasi yleiskeskustelun. Keskustelun päätyttyä puheenjoh-
taja totesi, että kirkkovaltuusto on päättänyt, ettei seurakuntaa jaeta äänestysalueisiin, 
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nimeää vaalilautakunnan puheenjohtajaksi Antti Paavolan, valitsee varsinaisiksi jäseniksi 
Anna-Maija Sohlon, Leena Leppäluodon, Mika Rantakokon ja Sami Tissarin, sekä 
varajäseniksi Eero Sohlon, Kyösti Kytökankaan, Jussi Niinikosken, Inkeri Aholan ja Saara 
Kotkarannan tässä järjestyksessä. Päätös oli yksimielinen 16/23. 
 
9. § 
9. asia 
Kiinteistön 60:113 (Lammi) myyminen 
Kiinteistö 60:113 Lammi on ollut myynnissä Huutokaupat.com- sivustolla. Kiinteistön 
myyntiaika loppui la 19.2.2022 klo 19. Määräaikaan mennessä saatiin kauppakohteesta 
yksi tarjous, lisätieto tarjouksesta lähetettiin kirkkoneuvostolle ennen torstain 24.2. 
kokousta.  
 
Kirkkoneuvosto 7/30 § 24.2.2022  
Päätösesitys (talouspäällikkö): Kirkkoneuvosto päättää kiinteistön mahdollisesta 
myynnistä saadun lisätiedon perusteella. 
 
Päätös (kirkkoneuvosto): Lammi-kiinteistön pohjahinta oli 110 000 euroa. Pohjahinnan 
määritteli Maanomistajien arviointikeskuksen asiantuntija Vesa Hakola. Minimikorotus 
Huutokaupat.com -sivustolla oli 1 000 euroa. Kiinteistöstä on tullut yksi tarjous/huuto. 
Tarjottu summa on 111 000 euroa. Tarjoajana on Rakennusliike J. Pikkujämsä Oy. 
Kirkkoneuvosto valtuuttaa talouspäällikön valmistelemaan kiinteistön myymistä 
huutokaupassa saadun tarjouksen tekijän kanssa. Kirkkoneuvosto päättää, että ostaja 
vastaa lainhuudosta sekä varainsiirtoverosta. Kaupanvahvistamisesta aiheutuneista 
kuluista vastaa myyjä ja ostaja puoliksi. Kirkkoneuvosto esittää kaupan hyväksymistä 
kirkkovaltuustolle ja edelleen vahvistettavaksi Kirkkohallituksessa.  
 
Kirkkovaltuusto: Puheenjohtaja avasi yleiskeskustelun. Keskustelun päätyttyä puheenjoh-
taja totesi, että kirkkovaltuusto on päättänyt myydä Lammi-nimisen tilan (kiinteistötunnus 
425-402-60-113) Rakennusliike J. Pikkujämsä Oy:lle. Kiinteistön osoite on Niittomiehentie 
26, 91900 Liminka. Kauppahinta on 111 000 euroa. Ostaja vastaa lainhuudosta sekä 
varainsiirtoverosta. Kaupanvahvistamisesta aiheutuneista kuluista vastaa myyjä ja ostaja 
puoliksi. Kirkkovaltuusto alistaa päätöksen Kirkkohallituksen vahvistettavaksi. Päätös oli 
yksimielinen 16/23. Kirkkovaltuusto totesi päätöksen olevan ehdollinen, kunnes kiinteistö-
kauppaa koskevat päätökset ovat saaneet lainvoiman. 
 
10. § 
10. asia 
Tiedote seurakuntalaisille rakentamishankkeesta 
Kirkkovaltuustolle pidetyssä rakennushankkeen tilannekatsauksessa 5.4.2022 nousi esille 
idea kirkkovaltuuston julkaisemasta rakennushanketiedotteesta seurakuntalaisille. 
Viranhaltijat valmistelevat tiedotteen seuraavaan kirkkovaltuuston kokoukseen 10.5.2022. 
 
Kirkkoneuvosto 10/61 § 28.4.2022 
Päätösesitys (kirkkoherra): Kirkkoneuvosto ottaa asian tiedoksi. 
 
Päätös (kirkkoneuvosto): Kirkkoneuvosto otti asian tiedoksi.  
 
Kirkkovaltuusto: Puheenjohtaja avasi yleiskeskustelun. Keskustelun päätyttyä puheenjoh-
taja totesi, että kirkkovaltuusto päätti, että viranhaltijat jatkavat tiedotteen valmistelua. Se 
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lähetetään vielä sähköpostitse kirkkovaltuuston jäsenille kommentoitavaksi ennen 
julkaisua. Päätös oli yksimielinen 16/23. 
 
11. § 
11. asia 
Toimituspalkkiot 
Uusi kirkon virka- ja työehtosopimus on tullut voimaan 1.3.2022. Uudessa KirVESTES:ssa 
on suositus toimituspalkkioille, joita on nostettu 5 % edellisestä suosituksesta. Limingan 
seurakunnassa toimituspalkkioita maksetaan kesäkanttorille sekä pyynnöstä 
työskenteleville papeille. Uusien toimituspalkkioiden voimaantulo vaatii valtuuston 
päätöksen.  
 
Kirkkoneuvosto 14/65 § 28.4.2022 
Päätösesitys (talouspäällikkö): Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että korotetut 
toimituspalkkiot otetaan käyttöön Limingan seurakunnassa.  
 
Päätös (kirkkoneuvosto): Hyväksyttiin päätösesityksen mukaisesti.  
 
Kirkkovaltuusto: Puheenjohtaja avasi yleiskeskustelun. Keskustelun päätyttyä puheenjoh-
taja totesi, että kirkkovaltuusto päätti ottaa korotetut toimituspalkkiot käyttöön Limingan 
seurakunnassa. Päätös oli yksimielinen 16/23. 
 
12.§ 
12.asia 
Muut asiat 
Kirkkoherran lyhyt referaatti tapahtumista edellisen kirkkovaltuuston kokouksen 
jälkeen 
Kirkkoherra kertoi mm. yhteistyöstä lähiseurakuntien kanssa, uuden seurakuntatalon 
suunnittelijaksi valitusta arkkitehtitoimistosta, uudesta Limingan asuntoalueesta, 
rippikoulutoiminnasta, seurakuntatalon hankkeen mahdollisesta kustannusten noususta, 
Via Dolorosa -esityksestä Oulun tuomiokirkossa, muutoksista työntekijätilanteessa, Koti-
Pietilän tilanteesta ja kasvatusseminaarista. 
 
Kirkkovaltuusto: Puheenjohtaja avasi yleiskeskustelun. Yleiskeskustelun päätyttyä 
puheenjohtaja totesi, että kirkkovaltuusto ottaa tiedoksi edellä esitetyt asiat. Päätös oli 
yksimielinen 16/23. 
 
13 § 
13.asia 
Kokouksen päättäminen ja valitusosoituksen antaminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.41. Valitusosoitus liitetään pöytäkirjaan. 
 
 
 
 
 Kirkkovaltuuston puolesta: 
 
 
 
Marjo Junttola   Matti Ruotsalainen
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puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
Olemme tarkastaneet edellä olevan pöytäkirjan ja sen kokouksen kulun ja siinä tehtyjen 
päätösten mukaiseksi 
 
 
 
Liminka ____. ___.2022 
 
 
 
Miika Korkiakoski   Jouni Kuisma 
 
 
 


